
   

 
 

Transijssel       
 
NOTULEN  AAV  TRANSIJSSEL 2024 
 
Locatie: via teams 
Datum : 27-3-2024 
Tijd.      : 20-21.30 uur 
 
Aanwezig: Cora Sens (vz. Fotobond, penn. fotografencollectief De Salon), Ron Lustig 
                   (vz. fotografencollectief De Salon), Rosette Peters( penn. AFV Epe), 
                   Driesje Vos ( vz. AFV Epe), Hans de Geus (vz. DFK), 
                   Ed Koekkoek( penn. Transijssel), Hein Hendrikx ( vz. Transijssel) 
Afwezig met kennisgeving: Willie Janmaat ( De Iris), Tiny Veldman( vz. Fotoclub Din’81) 
                                                 Angêl Pinxten, Jan Joxhorst ( secr. Transijssel). Wim Geerts. 
Afwezig zonder kennisgeving: bestuur Fotoclub De Sprengen 
 
Behandeling van de AGENDA: 
Stukken staan op de website, waarvoor eenieder een link heeft gehad. 
1/ De voorzitter Hein Hendrikx heet iedereen welkom. 
      -Hein betreurt de afwezigheid van de besturen van Fotoclub de Sprengen, 
       Fotoclub Din ’81 en AFV de Iris. Wegens onvoldoende belangstelling gaat de presentatie  
       “ hoe maak je een serie” niet door. 
      -Peter van Tuijl zal 26 april de afdelingsselectie voor Fotonationaal doen. Zie ook punt 12. 
      -Stand van zaken statuten: mede op advies van de Fotobond-commissie is een  
        onverwijlde aanpassing inzake de WBTR niet nodig. Dit zal worden meegenomen bij  
        toekomstiege een algehele renovatie van de statuten. 
      -ledenaantallen: zie verslag secretaris.  
2/ punt 2 is leeg, wegens foutieve nummering.    
3/notulen AAV 2023:wordt doorgenomen; geen opmerkingen. Worden als zodanig  
    vastgesteld. 
4/jaarverslag wnd. secretaris: doorgenomen; geen opmerkingen. 
5/ financieel jaarverslag2023 
    Hans de Geus vindt dat de post mentoraat die doorloopt van 2023 naar 2024 in het  
    verslag niet goed is verdeeld. (verwachte)rekeningen uit 2023 staan nu in de begroting van  
    2024. De penn. antwoordt dat hij de rekening nog niet geheel ontvangen heeft. Het  
    restant van het totale bedrag staat dus in de begroting van 2024. De kascommissie  
    (ter vergadering vertegenwoordigd door Rosette Peters) heeft de jaarrekening  
    goedgekeurd en blijft daar ook bij. De vz. dankt Hans en Rosette voor hun opmerkingen  
    en zal met de penn. nader overleggen .     
6/verslag kascommissie: vertegenwoordigd door Rosette Peters. De kascommissie heeft het  
    financieel jaarverslag over 2023 zonder verdere opmerkingen goedgekeurd. De voorzitter  
    dankt de kascommissie voor haar werk. 
7/ de AAV verleent het bestuur décharge over het financiële en verdere gevoerde beleid. 



   
 
 
 
8/ concept begroting 2024. Zie de opmerking bij punt 5 over de kostenverdeling mentoraat  
     2023. De penningmeester kijkt hier nog naar. De begroting wordt verder goed gekeurd. 
     Cora , voorzitter Fotobond, vraagt aandacht voor het extra-afdelingsbudget in 2024 en  
     2025 van telkens € 1000. Elke afdeling krijgt dit extra budget vanuit subsidie van het LKCA 
     (Landelijk Kennisinstituut Cultuureducatie en Amateurkunst). Dit geld is bedoeld voor  
      initiatieven en aktiviteiten om de communicatie en onderlinge contacten tussen de  
      fotoclubs en persoonlijke leden te bevorderen. De Fotobond denkt hierbij aan Ronde  
      tafel gesprekken en een leden voor leden programma. De afdelingen kunnen dit zelf  
      invullen. Dit extra budget is nu niet opgenomen in de begroting( Ed, penningmeester). 
9/ benoeming nieuwe kascommissie: volgens schema: AFV Epe( 2e maal)  
      en de Salon fotografencollectief( 1e maal). Ron Lustig is geheel accoord. 
10/Het afdelingsbestuur bestaat uit Ed Koekkoek (penn.en webmaster), Hein Hendrikx(vz.) 
      en Jan Joxhorst (secr.).Respectievelijk statutair aftredend in 2027, 2028 en 2029. 
11=12 in agenda/activiteiten voor 2024: 
      -Fotofestival aan de IJssel 2024: de stand van zaken en beantwoording van vragen. 
        -Doel: het Fotofestival is een cluboverstijgende activiteit. We nodigen de (sub)top van  
          de hedendaagse Nederlandse fotografie uit. Het is voor Fotobondleden en niet-leden. 
          Het Festival heeft een wervende functie voor Transijssel en de Fotobond. We doen aan  
          educatie en community-building. Het Festival is een podium en een ontmoetingsplek  
          voor iedereen die geïnteresseerd is in de fotografie en de Transijsselleden in het  
          bijzonder. Er zijn presentaties en workshops.  
        - we willen 19 oktober 2024 het Fotofestival uit 2022 herhalen. In de buitengewone AAV 
          Januari 2024 is dit nog eens aan de orde geweest. Er is toen mee ingestemd. Er is een  
          enquête gehouden om de interessegebieden te peilen.  
          we hebben nog niet genoeg geld bij de mogelijke subsidiegevers opgehaald. Het  
          Cultuurfonds en stichting Wesselings van Breemen hebben positief gerageerd. 
          resp. €3500 en € 1000. De gemeente heeft in 1e instantie afwijzend beschikt.  
          Er loopt nog een subsidieaanvraag bij Stichting Erven Witteveen. Het definitieve  
          startsein wordt gegeven als de financiën in orde zijn. Er is een optie op 19 oktober bij  
          de Gasfabriek. 
          We hebben ongeveer 8 vooraanstaande fotografen in principe bereid gevonden  een  
          presentatie/workshop te geven. 
        - de organisatie is in handen van een projectgroep. Doel was dat alle clubs met minimaal   
          1 lid zouden deelnemen. Dat is helaas niet gelukt. Alle clubs zijn wel benaderd. 
      -Doorlopend mentoraat series Diana Bokje : het was een succesvol mentoraat. De 
        deelnemers waren DFK-leden en een persoonlijk lid. Dat is eigenlijk jammer. De  
        bedoeling is dat vooral ook kleinere clubs kunnen deelnemen. Voor hen is het lastiger  
        om een clubmentoraat te starten. Bij het volgend e afdelingsmentoraat willen we daar  
        beter op letten. Deelnemers: 9. Eind mentoraat 6. Eigen bijdrage  €100. Sessies 5. 
      -Fototonationaal: 9 voordrachten. 
        Oospronkelijk plan was om de selectie via teams te doen. Unaniem kiest de vergadering  
        voor een fysieke bijeenkomst. Dit draagt ook bij tot meer samenzijn.: een ontmoeting  
        van de leden van Transijssel. Ed weet een uitstekende plek: Olst, Ut Huus. Peter van Tuijl  
        doet de selectie 26 april. Ed gaat de locatie regelen. Hein overlegt met Peter. 
      -Afdelingsgroepen : op dit moment is er 1 afdelingsgroep: natuur en landschap. Digitaal. 
        van 6 naar nog maar 3 leden. In de nieuwsbrief wordt wel een oproep gedaan, maar  



   
 
       
        geen reactie. We zullen het nog eens onder de aandacht brengen. Bij DFK heb je goed  
        draaiende huiskamergroepen. Maar ook van de kleinere clubs en persoonlijke leden  
        komt weinig reactie. Dus… is er wel behoefte? 
   -activiteiten voor persoonlijke leden: waar liggen hun behoeftes? Nog onbekend. 
        We zullen dit jaar moeite doen om de persoonlijk leden als een aparte groep te  
        benaderen. Transijssel telt ongeveer 60 persoonlijke leden. We contacten hiertoe ook 
        Pierre Pinkse en of Diana Bokje. ( coordinator persoonlijke leden/afdelingen/clubs) 
12=13in agenda/Wvvk-Rondvraag: 
        -Ed: Annet Herkert vraagt mij of ze 2 series voor Fotonationaal mag insturen. 
               Het antwoord is unaniem: 1 serie. Ed zal dit Annet berichten. 
        -Cora:- 
        -Ron:- 
        -Hans:- 
        -Rosette:- 
        -Driesje: leuk om deze AAV mee te maken. 
        -Hein: dankt alle aanwezigen voor hun inbreng en aanwezigheid. 
                    De vergadering wordt afgesloten. 
 
     Notulist: Hein Hendrikx, Transijssel 
 
 
 
 

 


